
Domácí úkoly z Lineární algebry 1 (ZS 2020/2021):
(2) Operace s maticemi

Dcv. 1. (1.5 bodů) Spočtěte

(a) 4A,

(b) A+B,

(c) AC,

(d) BT ,

kde

A =

1 2 0 −1
0 3 1 1
2 1 −2 4

 , B =

2 4 1 2
1 −3 2 2
2 1 3 1

 a C =


2 4
1 −3
2 1
2 1


Dcv. 2. (1.5 bodů) Ukažte, že součin horních trojúhelníkových matic je zase horní trojú-

helníková matice. (A je horní trojúhelníková pokud Ai,j = 0 pro všechna i > j.)

Dcv. 3. (2 body) Dokažte nebo vyvraťte:

(a) Nechť A ∈ Rn×n, matice A+ AT je symetrická.

(b) Nechť A ∈ Rn×n, matice A− AT je symetrická.
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